

<b>SLOVENSKÁ PLAVECKÁ FEDERÁCIA</b>	
Došlo dňa: - 9 -11- 2022	
Podacie číslo:	Číslo spisu: 1062
Prílohy:	Výdavine

Vážená Rada SPF,

posielam svoju reakciu na list z 11.10.2022, ktorým kluby vyjadrujú návrh na moje odvolanie. Smutne musím konštatovať, že ide o list plný klamstiev a manipulujúcich obvinení, až ma zaráža, že takéto evidentné klamstvá dokáže napísať dospelý jedinec. Verím, že svojím argumentmi vyvrátim tento pamflet. Zaujímalo by ma prečo kluby nepožiadali o rokovanie v prítomnosti prezidenta a členov RAD SPF, asi sa niekto bál, že by už neboli tak jednotný a nemali rovnaké argumenty.

Pôjdem postupne, bod po bode v Návrhu klubov na moje odvolanie.

### 1. Neexistujúci rozpis súťaží na sezónu 2022/2023

- Diletantský prístup spôsobil odklad štartu súťaží o 3 mesiace , keď v sezóne 2021 /22 sa začal o 3 mesiace skôr t.j. v auguste 2021

Veci uvádzam na pravú mieru, rok 2022 bol pre slovenskú reprezentáciu po dlhom čase veľmi plodný a to štartom na Svetovej lige, účasťou v Európskej kvalifikácii 2022 muži aj ženy, v kvalifikácii U19 muži, ďalej štart na ME U19 ženy (júl 2022 ), štart reprezentačných družstiev na ME muži, ženy od 28.8 do 10.9.2022 a štart U19 muži od 16.9. do 23.9 2022.

Ako je vidieť z rozpisu reprezentačných štartov, nemohli byť spustené súťaže v mesiaci august, lebo nebol k dispozícii medzinárodný kalendár LEN súťaží. Oficiálne sme požiadali o usporiadanie ME pre mládežnícke kategórie U15 a U17 a čakalo sa, ako bude reagovať administratíva LENU a o tejto skutočnosti som informoval aj kluby, chcel som, aby sme sa rozpisom súťaží zaoberali, tak ako je zvykom vo vyspelých vodnopólových krajinách, kde sú pri zostavovaní súťaže aj reprezentační tréneri a súťaž kreujú tak, aby to vyhovovalo jednotlivým reprezentačným akciám. Takto som o to požiadal matrikára sekcie vodného póla, nakoľko sa v minulosti neustále menil rozpis súťaží. Takto by bolo vopred jasné, v ktorom čase a termíne budú reprezentačné povinnosti a hráči môžu vopred informovať školy, aby sa nestávalo, že nebudú uvoľnení z vyučovania. Prečo bol tak skorý štart ligy v 2021/2022? Lebo sa vedelo, že na jeseň budú kvôli covidu zatvorené plavárne a nebude možnosť pokračovať a tento rok na jeseň sa nebude nič zatvárať. Bez problémov sa môže hrať na jeseň a v zime. Preto je jasné,, že hlavní iniciátori ( Gogola M., Šmihula Š., a Bačo K ml.) mali evidentný úmysel

manipulovať. Nemôžu covidový rok porovnávať s rokom, v ktorom nehrozí zatváranie bazénov.

Ďalej od roku 2016 neboli tak neskoro posunuté ME mužov a žien vo vodnom póle ako tento rok, nakoľko vyspelé európske vodnopólové krajiny absolvovali MS, finále svetovej ligy a finále európskych vodnopólových klubov v priebehu pár mesiacov. Preto je aj tak oneskorený kalendár súťaží v réžii LENU a my sme museli čakať na medzinárodný športový kalendár. V liste som preto požiadal matrikára súťaží (Ing. Petra Radiča) o informácie, kedy sa spúšťali súťaže v rokoch 2017, 2018, 2019, teda v dobe, keď nebol covid a verím, že svojím listom ozrejmi tieto informácie. Bolo mi oznámene, že súťaže začínajú vždy v septembri, tak o akom sklze sa tu píše, a to reprezentačné povinnosti skončili 25.9.2022

#### **Konanie ME v rokoch :**

2016 jún

2018 jún-júl prelom mesiacov

2020 január

2022 august – september koniec 25.9. 2022 U19

## 2. Nekompetentné personálne rozhodnutia a pochybné výberové konania

Tu by som bol rád, aby bol konkrétne uvedené prípady, lebo pri mojej prvej odpovedi som už napísal, aby boli konkretizované tieto obvinenia, lebo toto sú nič nehovoriace obvinenia bez udania konkrétnych vecí, na ktoré neviem odpovedať, lebo neviem o čo konkrétne ide. V tomto texte ide len o nič nehovoriace klebety a klamstvá.

## 3. Nehospodárne a neefektívne míňanie finančných prostriedkov.

Opäť nič konkrétne, ako sa mám vyjadriť k niečomu, čo neuvádzajú, beriem to ako zámer diskreditovať moju osobu. Dal som opäť otázku o čo konkrétne ide a opakovane neuviedli nič konkrétne. Všetky veci schvaľovala okrem sekcie aj Rada SPF, tak v podstate napadli a obvinili aj Radu SPF.

## 4. Dlhodobá absencia práce s mládežou U15 a U17a chýbajúca elementárna komunikácia s klubmi

Dlhodobá?? Som vo funkcii viceprezidenta necelý rok, myslíte na Vašu dlhodobú prácu s mládežou? To máte pravdu, nič ste 5 rokov nerobili, osviežim bývalému viceprezidentovi Š. Šmihulovi pamäť, dňa 29.5.2021 dal uznesením vtedajšiemu trénerovi mládeže Miroslavovi Gogolovi

vypracovať koncept pre prácu s mládežou, tento mládežnícky tréner nevypracoval žiadny projekt až do odstúpenia zo svojej funkcie t.j. 10 mesiacov, pritom som sa s ním ako vôbec s prvým reprezentačným trénerom stretol ihneď po mojom zvolení (25.9. 2021) do funkcie viceprezidenta pre vodné pólo a to v Piešťanoch dňa 2.10.2022. Mojim hlavným cieľom je práca s mládežou, požiadal som ho o koncept pre mládež. Miroslav Gogoľa nebol schopný za 5 týždňov nič napísať, tak som sa tejto úlohy zhostil nakoniec Ja, aj keď som takýto projekt ešte nikdy nerobil. Dňa 10.11.2021 som prezidentovi plaveckej federácie Ivanovi Šulekovi poslal plán rozvoja mládežníckeho vodného póla, ktorý na moje požiadanie dopracoval a upravil skoro do dokonalosti Milan Oršula, ktorý mal byť hlavou celého projektu (pre iné okolnosti bol potom poverený vedením reprezentácie mužov) Na túto tému sme zvolali všetky kluby dňa 17.6.2022 do Vrútok, prišli všetky kluby s výnimkou autorov tohto listu a to KVP Nováky a Hornets Košice, ktorí odignorovali celú stretnutie . Práca s mládežou, by mala prebiehať hlavne v kluboch, v stanovách nie je nikde spomenuté, že povinnosťou viceprezidenta pre vodné pólo je práca s mládežou

Neviem čo je elementárna komunikácie s klubmi, to im nikto nedvíhal na sekretariáte SPF telefón? Neodpovedal na maily? S klubmi som komunikoval, myslím dosť intenzívne, verím, že túto skutočnosť nezataja a bol som ich navštíviť aj osobne. Generálny manažér Gejza Gyurcsi komunikoval na dennej báze s funkcionármi aj hráčmi.

#### 5. Zloženie sekcie bez akéhokoľvek konsenzu v rámci komunity pre vodné pólo

Toto obvinenie sa nezakladá na pravde, v sekcii bol bývalý viceprezident vodného póla SPF, je bývalý najúspešnejší prezident vodného póla a náš historický najlepší medzinárodný rozhodca, ktorý pískal na dvoch olympiádach semifinále olympijského turnaja, ďalší člen sekcie bol dlhoročný generálny sekretár zväzu vodného póla, a posledný je úspešný prezident klubu Olympia Košice. Sú tam ľudia s bohatými skúsenosťami s vodným pólom.

#### 6. Autokratické až despotické vedenie a rozhodovanie a nevhodné mediálne vyjadrenia o zrušení ženského vodného póla.

Tu musím žiadať o vysvetlenie, ako sa to moje despotické, autokratické vedenie a rozhodovanie prejavovalo, preto prosím o uvedenie konkrétnych príkladov.

nevhodné mediálne vyjadrenia o zrušení ženského vodného póla:

text je vytrhnutý z kontextu a viem, že tak dobre ako som sa Ja choval k ženskému pólu, sa nechoval žiadny môj predchodca, požiadam reprezentačného trénera žien o vyjadrenie k tejto téme.

#### 7. Bezprecedentná nedôvera 9 klubmi z 12

**Toto je ukážková manipulácia**, kde pisateľ na jednej strane(svojej) uvádza 9 klubov, lebo Hornets Košice sa skladá z dvoch združení, ale takúto skladbu má aj Slávia Bratislava a Olympia Košice a pre istotu nespomenuli klub Žilina, tak malo by to byť správne **9:7**, ale to by nevyzeralo tak hrôzostrašne. Reálne by to malo byť 8 : 5, takže tvorca zámerne použil tieto čísla( 9 ku 3), lebo chcel manipulatívne navodiť dojem, že všetky kluby sú nespokojné.

Bolo by viac ako vhodné, ak by navrhovatelia predložili nejaké uznesenia z klubov, ktoré takto rozhodli a tým potvrdili tvrdené skutočnosti. Máme informácie, že väčšinou ide o súkromnú akciu pár ľudí a v niektorých kluboch o tom ostatní členovia ani nevedia, ďalej žiadam navrhovateľov, aby boli napísané konkrétne skutočnosti a jednotlivé články stanov, ktoré som mal porušiť. Ak sa tak nestane, žiadam RADU SPF, aby tento návrh stiahla ako neopodstatnený.

Je naozaj tragické, že kluby používajú **deti** ako nástroj vydierania za účelom dosiahnutia svojich prízemných cieľov, toto je veľký etický problém, preto apelujem na všetky kluby, aby pristúpili k zapojeniu detí do súťaží. Ich neprihlásením a nepustením na súťaže sa ubližuje predovšetkým deťom. Mám za to, že týmito klamlivými a ničím nepodloženými tvrdeniami, by sa mali zaoberať príslušné orgány spravodlivosti SPF. V opačnom prípade budem zvažovať ochranu mojej osobnosti aj prostredníctvom právnych predpisov SR a príslušných orgánov v občianskoprávnom konaní, či trestnoprávnom konaní za ohováranie.

**Pavel BORSIG**  
viceprezident SPF pre vodné pólo